

## Hulladék begyűjtési akció

A Csabasabadiért Polgárőr Egyesület ez évben is megszervezi **Csasababadi község belterületén** az elektromos hulladékok begyűjtését, november 8-án szombaton.

Ezért kérjük Csabasabadi község lakosait, hogy akinek az alábbiakban felsorolt hulladéka van, és el szeretné szállíttatni, akkor azt november 8-án szombaton 7 óráig szíveskedjen az ingatlana elé kitenni.

**Elszállításra a következő típusú háztartási hulladékok kerülnek:**

- személyautó, kerékpár gumibroncsok.
- elektromos készülékek (Tv, mosógép, hűtők, centrifuga, nyomtatók, telefonok, számítógépek, billentyűzet, stb.)

*Felhívjuk a figyelmet, hogy azon elektromos berendezések, amelyekből az alkatrészek kiszerezésre kerültek nem kerülnek elszállításra.*

A hulladékgyűjtési akcióval kapcsolatos további információ a polgárőr egyesület vezetőjétől, illetve a polgárőrség 06 – 30 – 240 – 7701 ügyeleti telefonszámán kérhető

## Polgárőr ügyelet - ügyfélfogadás

Polgárőr ügyelet: 06 – 30 – 240 – 7701

Ügyfélfogadás: Szerdai napokon 18 – 20 óra között a polgárőrség székhelyén.

**SZJA 1 %:** A Csabasabadiért Egyesület ezúton is köszöni mindazoknak a támogatását, akik 2014. évben a Csabasabadiért Egyesület részére ajánlották fel adójuk 1 %-át. A felajánlott 66 758 Ft összeget az egyesület a működésére és programjaira kívánja felhasználni.

Köszönjük a támogatást:

*Csasababadiért Egyesület*

**Evangélikus istentisztelet:** az evangélikus egyház november 9-én vasárnap 13 órától tart istentiszteletet a Csabasabadi, Mező utca 22. szám alatti épületben.

**Szlovák klub** értesíti a tagságát és az érdeklődőket, hogy november 9-én 14 órától klubfoglalkozást tart a Mező utca 22. alatti Szlovák Közösségi Házban.

**Többet rólunk:** látogasson el a [www.zrnko-magocska.hu](http://www.zrnko-magocska.hu) weboldalra, ahol a lapunk mellett a településünk civil szervezeteiről is bővebb írásos és képes információt kaphat.

# ZRNKO -

# MAGOCSKA

## OBECNÉ NOVINY - FALUÚJSÁG

**3. november 2014 ročník XVI. č. 3.**  
XVI. évf. 3. szám 2014. november 3.  
Nyilvántartási szám: 3.4.1/287/1999.

## Obsah - Tartalom:

- *Vol'by - 2014 - Választások*
- *Pozvánky – Meghívók*
- *Novinky - Hírek*

### Zrnko – Magocska

Časopis Spolok za Čabasabady

#### Vydáva:

Spolok za Čabasabady

5609 Csabasabadi, Gerendási u. 4. Telefon: 30/621-6634.

E-mail: [info@zrnko-magocska.hu](mailto:info@zrnko-magocska.hu)

web: [zrnko-magocska.hu](http://zrnko-magocska.hu)

**Za vydávanie zodpovedá:** Alžbeta Eršova

**Počet výtlačkov:** 200

### Zrnko – Magocska

Csasababadiért Egyesület időszaki lapja.

#### Kiadó:

Csasababadiért Egyesület

5609 Csabasabadi, Gerendási u. 4. Telefon: 30/621-6634.

E-mail: [info@zrnko-magocska.hu](mailto:info@zrnko-magocska.hu)

web: [zrnko-magocska.hu](http://zrnko-magocska.hu)

**Felelős kiadó:** Erős Mihályné

**Megjelenik:** 200 példányban.

## Önkormányzati választások



Csabasabadi az október 12-i választásokon a község polgármesterét, a községi önkormányzat képviselőit, és a helyi szlovák önkormányzat képviselőit választották meg a község polgárai. A helyi jelöltek kívül szavazni lehetett a Békés Megyei Önkormányzat képviselőire, illetve a Békés Megyei Szlovák Önkormányzat és az Országos Szlovák Önkormányzat tagjaira is.

Csabasabadi község polgármesterének Szeverényi Attilánét választották meg, aki ezzel a 3. ciklusát kezdte meg, mint a község polgármestere. Szeverényi Attiláné FIDESZ – KDNP színekben indult a választásokon.



A községi önkormányzat 4 képviselője Tokár András, Kesjárné Erős Erzsébet, Lung János Pál, és Szeverényi

Tímea lett, valamennyien független jelöltként indultak a választásokon.

Az október 18-án megtartott alakuló ülésen a polgármester és a képviselők Dolog Mihály Pálnétól a Helyi Választási Bizottság elnökhelyettesétől átvették a megbízólevelüket és letették az esküt, majd megválasztották alpolgármesternek Lung János Pált, Pénzügyi bizottság elnökének Tokár Andrást, tagjainak Kesjárné Erős Erzsébetet és Szeverényi Tímeát.



Az alakuló ülésen Szeverényi Attiláné ismertette polgármesteri programját, döntöttek a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatáról, illetve a helyi szlovák önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatáról.

\*\*\*\*\*

### Képviselő az Országos Szlovák Önkormányzatban

Az október 12-i önkormányzati választásokon az Országos Szlovák Önkormányzati képviselőkre is lehetett szavazni, Csabasabadi községből Kesjár Máttyás a Magyarországi Szlovák Szervezetek Uniója és a Magyarországi Szlovákok Szervezete KHSz közös jelöltként tagja lett az Országos Szlovák Önkormányzatnak.

## Szlovák Önkormányzati választások

Október 18-án tartotta alakuló ülését a Csabasabadi Szlovák Önkormányzat, melynek 3 fős testületének tagjai Zubánné Kocsis Margit, Gajdács György és Kesjár Máttyás, akik valamennyien a Magyarországi Szlovák Szervezetek Uniója és a Magyarországi Szlovákok Szervezete KHSz jelöltként indultak a választásokon és szereztek mandátumot.



Az alakuló ülést ünnepélyesebbé tette Erős Mihályné, aki egy szlovák verssel, és Kesjár Daniella, aki citerán előadott szlovák népdalokkal köszöntötte az alakuló ülésen résztvevőket.

Az alakuló ülésen a nemzetiségi képviselők Dolog Mihály Pálnétól a Helyi Választási Bizottság elnökhelyettesétől vették át a megbízólevelüket, majd szlovák és magyar nyelven letették az esküt.



Az eskütételt követően a képviselők Kesjár Máttyást a szlovák önkormányzat elnökének, és Gajdács Györgyöt a szlovák önkormányzat elnökhelyettesének választották meg.

A képviselők a továbbiakban döntöttek a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatáról, illetve a Csabasabadi Községi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatáról.

## Idősek világnapja

Csabasabadi az Általános Humán Központ épületében Kudlákné Koszna Ilona szervezésében



köszöntötték a település időskorú lakosságát a gyerekek. A gyermek műsor megszervezését Felegyiné Malinka Mária és Varga Lászlóné végezte.

Az ünnepségen részt vett és köszöntötte az időseket Szeverényi Attiláné Csabasabadi község polgármestere.

Az ünnepség nem várt eseménnyel fejeződött be, ugyanis a gyermekek eldöntötték, hogy meg alakítják a helyi dalkört, mely magyar és szlovák dalokat fog előadni.



Fotók: Pócsik Edit